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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan  : TKN.Pembina Batang Tuaka 

Kelompok/Semester    : B/1 

Tema/Sub tema   : Diri Sendiri/Anggota 

Tubuh Alokasi Waktu  : 10 menit 

Alat dan Bahan : Tempra,kartu angka dan kartu huruf,penjepit dari kayu,bahan bahan 

loost part 

 

 

 

A. Materi Pembelajaran : 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak mampu menunjukan sikap mandiri (Sosem 2.8) 

3. Anak Terbiasa Menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam beraktivitas 

(FM.3.3-4.3) 

4. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain(Bahasa 3.12-4.12) 

5. Anak mengenal Lambang bilangan (Kognitif 3.6-4.6) 

6. Anak mampu membuat karya seni dengan berbagai media(Seni 3.15 - 4.15) 

 

B.Tujuan Pembelajaran : 

Mengenalkan keaksaran awal pada anak usia dini melalui kegiatan bermain yang 

menyenangkan,agar tujuan pembelajaran tercapai sesuai tingkat usia. 

 

 
C. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Pembukaan (3 Menit) 

- Berdo’a 

- Absen 

- Menyanyikan lagu "anggota tubuh" 

- Apersepsi 

 
2. Inti 

Keg 1. Mencocokan jumlah penjepit dengan lambang bilangan 

Keg 2. Menirukan Huruf vocal dan konsonan dengan media loose part 

Keg 3. Menyusun huruf menjadi nama nya sendiri dengan kartu huruf 

Keg 4. Mecap jari tangan dengan tempra dan mengurutkan angka 

3. Kegiatan penutup 

- Diskusi tentang pengalaman bermain 

- Memberikan reward kepada anak 

- Berdo’a untuk pulang 



D. Penilaian Pembelajaran 

Rencana Penilaian 

 
 

Program Pengambangan KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan Moral 1.1 Anak mengenal ciptaan 

Allah (manusia dan 

anggota tubuh) 

    

Sosial Emosional 2.8 Anak mampu 

menujukan sikap 

kemandirian saat 

bermain dan melakukan 

kegiatan 

    

Fisik Motorik 3.3-4-3 Anak mampu 

menggunakan penjepit 

baju pada kartu angka 

    

Kognitif 4.6 Anak mampu mengurut 

kan lambang bilangan 

pada pola jari 

    

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu 

menirukan huruf vocal 

dan konsonan 

 
 

Anak mampu 

menirukan huruf huruf 

pada namanya 

    

Seni 3.15-4.15 Anak mampu mecap 

dengan jari 

 

Anak mampu 

bernyanyi lagu 

“anggota tubuh” 

 

    

Keterangan 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 
 

Mengetahui Kepala TK  

 

ELYA 

             Guru kelompok 
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